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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 
NO GRANDE EXPEDIENTE 

 
 

Presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assiste, cumprimentar aqui o Hugo e o 
a Japão da imprensa local obrigado pela presença de vocês pelo trabalho importante que vocês 
fazem em divulgar os trabalhos do Legislativo do Município de Vale do Anari, cumprimentar 
também o Senhor Joaquim que nos honra com sua presença, cumprimentar o Agrimário, o 
João, cumprimentar minha esposa que está ali, Senhor Presidente, é, na verdade as linhas que 
infelizmente o Executivo Municipal não teve oportunidade de concluir o trabalho, que é a linha 
C 66, 70 e 74 tá gerando muita conversa, mas a vantagem de toda essa conversa é que a gente 
sabe que a não execução do serviço naquelas linhas não foram por falta de vontade ou 
incapacidade do Executivo Municipal, da Secretaria de Obras, mais foi por questões naturais e 
absolutamente que todas as pessoas têm que compreender isso, mas sabemos que parte da 66 já 
foi feito a recuperação de alguns pontos, de estrangulamento, agora já está trabalhando na 
linha C 70 e começando na C 74 segundo informação de moradores que foi prestado ao meu 
colega vereador Ueliton Machado, então isso para nós é motivo de satisfação saber que aquela 
população também, logo, logo, estará livre dos problemas que muito nos aflige, gostaria aqui 
de cumprimentar também o seu Antônio nosso vice-prefeito e, eu tenho certeza que o Executivo 
vai continuar com seus trabalhos procurando resolver esses problemas. Senhor Presidente eu 
gostaria só de falar das minhas indicações e estou pedindo aqui na minha indicação número 
um que Executivo Municipal faça o mais breve possível a reposição salarial de 4.18 do 
Magistério Municipal nós sabemos das dificuldades financeiras que o município atravessa, 
mas, eu acredito que isso é uma prioridade absoluta da reposição salarial dos nossos 
profissionais da educação, pois eles precisam dessa equiparação salarial para que possam 
também continuar prestando o serviço de excelência que sempre prestou ao nosso município e 
que com esse objetivo também possa melhorar a qualidade de ensino em nosso município 
quanto mais melhor. A outra indicação Senhor Presidente é com relação a minha preocupação 
em relação à Escola Darci Ribeiro porque nós sabemos que com o reordenamento de algumas 
escolas aumentou a quantidade de alunos naquela escola e nós precisamos, era uma 
necessidade do município fazer isso, mas também é uma responsabilidade, uma necessidade de 
criar um ambiente propício para que os nossos educandos possam estudar e receber as suas 
aulas em um ambiente favorável para que eles não tenham prejuízo no seu ano letivo e 
aprendizagem também, então é preciso que o poder executivo tenha um olhar especial para 
Escola Darci Ribeiro a partir desse momento em que a quantidade de alunos aumentou 
substancialmente nossos alunos precisam de condições de estudo e nossos profissionais da 
educação, professores, precisam de condições de trabalho para que eles possam prestar serviço 
de qualidade. A outra indicação é uma preocupação nossa com relação ao C 70 no início da 
linha onde tem dois morros que estão apresentando problemas para os nossos moradores e por 
ser um pequeno o trabalho que será feito ali eu acredito que a secretaria de obras, já conversei 
também com o secretário para que ele possa estar ali realizando aquele trabalho o quanto 
antes possível, então acredito que isso também será uma página virada nas nossas cobranças 
dentro de poucos dias. A outra cobrança Senhor Presidente e aproveitando aqui a presença do 
nosso vice-prefeito é com relação ao seletivo para a secretaria de educação nós precisamos 
que isso seja feito em regime de urgência, também assim como os projetos que vieram para cá, 
porque a secretaria de educação não pode trabalhar no limite com servidores, professores, ela 
precisa de um quadro de reserva porque nós sabemos que não por vontade dos nossos 
servidores mas de vez em quando alguém precisa ir ao médico pegar um atestado e não pode 
prestar serviço e também as nossas crianças não pode ficar sem professor em sala de aula é 
por isso que esse seletivo precisa ser feito em regime de urgência, urgentíssima para que os 
nossos alunos não tenham prejuízo, a secretaria de educação não venha também contabilizar 
prejuízos na atual gestão por que no passado isso aconteceu de forma desastrosa ou seja por 
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falta de seletivo passou dias e dias sem professor em sala de aula e isso não pode continuar 
acontecendo e nós já vínhamos pregando isso no ano passado. E para encerrar Senhor 
Presidente eu gostaria aqui de cumprimentar todos os nossos colegas vereadores, hoje 
retornando aos trabalhos nesse início de ano e começando o segundo biênio da nossa 
legislatura, quero desejar ao presidente dois anos de trabalho propício e profícuo no nosso 
município aos demais vereadores para que a gente possa de fato prestar um serviço à 
população, serviços que a população necessita e quer que a gente preste, é claro que nem 
sempre nós pudemos e nem temos condições de agradar a todos porque nós também temos as 
nossas limitações e as nossas convicções em relação as nossas ações é preciso também que a 
gente saiba compreender isso, é preciso que a população também entenda que a câmara de 
vereadores é feita por pessoas humanas e não por máquinas que as vezes não erra cálculo de 
jeito nenhum, desejar a todos um bom ano legislativo, vamos nos esforçar para cumprir as 
nossas prerrogativas constitucionais, para que a gente possa também prestar um bom serviço a 
nossa população muito obrigado Senhor Presidente. 

 


